Cvicenic.3

Piiklad ¢.17: D: AF (55, 0), k(5,7)
S:k’




Priklad €. 18: D: AF (55, 0), k(S,r)
S: k’, konstrukce na primé ziskani os elipsy.




Priklad NP:
Moznosti volby afinni kruznice k zadané elipse

Elipsa zadana pomoci hlavni osy AB a vedlejsi osy CD:
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Priklad NP:  D: £ (osy AB, CD), R
S: Pomoci afinity sestrojte teny z bodu R k elipse &.

Pozor: Na cviceni byl konstruovan priklad, kdy byla elipsa zadana sdruZenymi priméry KL, MN, nikoliv
osami AB a CD. Uloha tak vede na konstrukci pomoci $ikmé afinity.




Priklad NP:  D: & (osy AB, CD), s

S: Pomoci afinity sestrojte te¢ny ve sméru s k elipse &.

Priklad NP:  D: & (sdruzené pruméry MN, PQ ), s

S: Pomoci afinity sestrojte te¢ny ve sméru s k elipse £.




Priklad NP:  D: & (osy AB, CD), p

S:X,Y=pn€&
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Priklad NP:  D: £ (sdruzené priméry MN, PQ), p
S: X, Y=pn€&
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KO (S, 0, u—u’x), e(S,r)
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Priklad ¢.19: D: KO (S, o, u—u’x), p(5,7)
S: p’ - parabola




Piiklad €. 20: D: KO (S, o, u—u’x), h(S,r)
S: b’ - hyperbola




Priklad ¢. 21: D: KP, p(AB)
S: sklopeni primky p, spad primky, bod C o kété 15, kétu bodu D.
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Priklad €. 22: D:KP, (A, B, C)
S:p
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Piiklad €. 23: a) D: KP, p(A, h)
S:p

b) D: KP, p(A, a)
S:p
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Priklad NP: a) D: KP, p(p)(q)
S:p

b) D: KP, p(pl|q)
S:p
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Piiklad NP: D:KP, p(s”), A € p
S: kéta bodu A.
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Priklad & 24: D: KD, p(s?), o(s°)
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Piiklad NP:  D: KP, p(hy, h,), o(hy, h,)
Ssr=pn o
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